

Výzva na podporu kvality doktorského studia na PdF UHK

1. PdF UHK vyhlašuje soutěž pro katedry a ústavy PdF UHK na podporu kvality doktorského studia na PdF UHK.

Podpora je určena na výjezdy doktorandů a mzdové a jiné náklady spojené se zapojením zahraničních odborníků do podpory rozvoje kvality doktorského studia (realizace cyklu odborných přednášek/seminářů zahraničních expertů, mentoring doktorandů apod.).

2. Prováděcí pokyny:

O finanční podporu žádá předseda oborové rady akreditovaného doktorského studijního programu (případně ho může zastoupit vedoucí příslušné katedry/ústavu) na formuláři **Žádost o čerpání částky – podpora kvality doktorského studia** (příloha č. 1 RD 33/2021). Předpokládá se podrobný popis oddílů **Účel čerpání a Požadovaná částka**.

Za doktorský studijní program lze podat maximálně jednu žádost o podporu uvedenou v této výzvě. Podpora může být čerpána na více různých výše uvedených aktivit, jejichž financování je rozepsáno v žádosti.

Žádost lze podat do 20. 1. 2022 včetně na Referát pro vědu, výzkum a umění PdF UHK (osobně či e-mailem k rukám proděkanky pro vědu, výzkum a umění a Ing. Elišky Drabinové, Ph.D.).

Doba čerpání trvá ode dne vydání rozhodnutí o podpoře do 31. 10. 2022.

Přidělení podpory navrhne kolegium děkana PdF UHK. Žádost může být schválena zcela, nebo částečně.

Konečné rozhodnutí učiní děkan PdF UHK.

Alokovaná částka je 95.185 Kč.

Do 30. 11. 2022 je třeba vypracovat závěrečnou zprávu s popisem, za jakým účelem byla požadovaná podpora čerpána. Předpokládá se podrobný popis jednotlivých aktivit (příloha č. 2 RD 33/2021). Tuto zprávu je třeba doručit na Referát praxí PdF UHK (osobně či e-mailem k rukám proděkanky pro vědu, výzkum a umění a Ing. Elišky Drabinové, Ph.D.)

Hradec Králové dne 15. prosince 2021

doc. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D.
děkan PdF UHK

Žádost o čerpání částky – podpora kvality doktorského studia na PdF UHK

Pozn.: **nedílnou součástí žádosti je zdůvodnění plánovaného čerpání finančních prostředků**

Doktorský studijní program	
Katedra/ústav	
Účel čerpání (podrobný popis předpokládaných aktivit)	
Požadovaná částka (vyčíslit přesně i dle jednotlivých položek)	
Vyjádření předsedkyně/předsedy oborové rady DSP	
Vyjádření vedoucího katedry / ředitele ústavu	
Vyjádření proděkanky pro vědu, výzkum a umění	PhDr. Nella Mlsová, Ph.D.

Počet příloh:

**Závěrečná zpráva o čerpání finančních prostředků – podpora kvality doktorského studia na PdF
UHK**

Katedra/ústav	
Jméno a příjmení předsedkyně/předsedy oborové rady DSP	
Doktorský studijní program	
Popis aktivit, které proběhly	
Vyčerpaná částka – výše a účel čerpání (vyčíslit přesně i dle jednotlivých položek)	
Číslo zakázky	
Datum a podpis předsedkyně/předsedy oborové rady DSP	
Datum a podpis vedoucího katedry / ředitele ústavu	
Vyjádření proděkanky pro vědu, výzkum a umění	PhDr. Nella Mlsová, Ph.D.